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9.4 A Phillips-gorbe

SRAS

Y =Y, ta(P —F,)

1
2 =Pe+E(Y—Ypot)

Az inflacio okai:

* Tehetetlenségi inflacio

e Ciklikus munkanélktliség
» Kinalati sokkok



A tehetetlenségi inflacid

1
P =Pe+E(Y—Ypot)

1
P—pP ,=P, —P_1+E(Y—Yp0t)

* Onbeteljesitd inflacids
varakozasok

* Adaptiv varakozasok

* Tehetetlenségi inflacio

1
n=ne+E(Y—Ypot)



Inflacio és ciklikus munkanélkiiliség

n=ne+§(Y—Ypot) ﬁ t

Y u

pot n

T =1, — pu—uy) ‘ A @

e Csokkend munkanélkuliségnél...

* megnd a jovedelem, Okun torvénye:
° 4 V4 V4 / 1
a rugalmas arképzék arat emelnek, (;) (Y _ Ypot) = —B(u—1u,)

e gyorsul az inflacio.

m=m,— f(u—u, +& «—— Kindlati sokk (olajarrobbanis,
béremelkedés)



A Phillips gorbe

mT=m,—f(u—u, +e¢

Hau=u,6ése=0 m 7w =m, f
m) 717 emelkedik

...amikor u megné ==

\ 4

Phillips-gorbe



Hau=u,6ése=0 m 7w =m,

...amikor u megné =

u, : NAIRU

A Phillips gorbe

mT=m,—f(u—u, +e¢

m) 7 emelkedik
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Phillips gorbe a valésagban
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